
اىدَهىسَخ اىدضائشَخ اىذََىقشاطُخ اىشعجُخ 

وصاسح اىزعيٌُ اىعبىٍ و اىجسث اىعيٍَ 

............................................................................................:ىقتاهعٌ و الا -أم البواقي–جامعة العربي بن مهيدي      

...........:اىفىج  تقنيات النشاطات البدنية و الرياضيةمعهد علوم و   

 (ساثعاىغذاعٍ اه)اىغْخ اىثبُّخ ىُغبّظ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      .......,.... :سقٌاه

 قُبط و اىزقىٌَ اىشَبضٍاه :ٍقُبطىيَشاقجخ اىْهبئُخ فٍ  اىزصسُر اىَْىرخٍ 

   09/07/2018 B   دقُقخ 90: اىَذح 
 

 (دقُقخ 20ّقبط،  10) QCS système négatif :(اىخطأ َيغٍ اىصىاة) خىاثب وازذا صسُسباخزش : أولا

 (َمطح 1/3 ±)غٛش يرأكذ  ،(َمطح 2/3 ±)، يرأكذ (جطَك 01±)يرأكذ ظذا 

 :َىافق ىَغزىي اىشاثع فٍ اىشَبضخ اىدَبعُخ فٍ اىثبّىٌا .6

 .يركٛف .أ 

 .ساد فعم .ب 

 .يرفشض .ض 

 .ثبزث .د 

 .يْٕٕب .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

 :رزسقق اىنفبءح اىقبعذَخ ىيقغٌ عْذ رسققهب عْذ .1

 (.%100)كم ذلايٛز انمسى  .أ 

 (.%66,67)ثيثٍ رلاٍُز اىقغٌ  .ة 

 .(%25) ستع ذلايٛز انمسى .ض 

 .(%50) َصف ذلايٛز انمسى .د 

 . (%75) شلاشح أستاع ذلايٛز انمسى .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

: َىافق اىَغزىي اىثبىث فٍ اىشَبضخ اىدَبعُخ فٍ اىثبّىٌ. 7

 .ساد فعم .أ 

 .ٍزنُف .ة 

 .يرفشض .ض 

 .تاؼس .د 

 .يْٕٕب .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □.          يرأكذ ظذا □

 :َىخذ ثبىزعيٌُ اىَزىعظ .2

 .لاعذٚح ٔ ٔاؼذج خرايٛح جكفاء 12 .أ 

 .ٔاؼذج خرايٛحكفاءاخ لاعذٚح ٔ  04 .ب 

 .كفاءاخ لاعذٚح ٔ ٔاؼذج خرايٛح 03 .ض 

 .قبعذَخ و وازذح ّهبئُخ مفبءح 12 .د 

 .كفاءاخ لاعذٚح ٔ ٔاؼذج َٓائٛح 04 .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □.          يرأكذ ظذا □

 :دساعُخ ثبىثبّىٌ هىاهعْخ اهعذد مشىفبد اىَغزىي فٍ . 8

 .06 .أ 

 .02 .ب 

 .03 .ض 

 .09 .د 

 ِ. 01. 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

 :رسغت اىنفبءح اىقبعذَخ إّطلاقب ٍِ .3

 .يعاٚٛش فأكصش 06 .أ 

 .ٍعبَُش فأمثش 04 .ة 

 .يعاٚٛش فأكصش 03 .ض 

 .يعٛاسٍٚ فأكصش .د 

 .يعاٚٛش فأكصش 05 .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

دساعُخ اهعْخ اهعذد مشىفبد اىَغزىي اىزشخُص فٍ . 9

 :ثبىثبّىٌ هى

 .06 .أ 

 .03 .ة 

 .02 .ض 

 .09 .د 

 ِ. 01. 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

َزٌ اىزْقُظ فٍ اىزعيٌُ اىثبّىٌ فٍ اىشَبضخ  .4

 :اىفشدَخ عيً اىْسى اىزبىٍ
 .ذطٕس ؼاصم 12َماط َرائط يؽممح ٔ  08 .أ 

 .ذطٕس ؼاصم 08َرائط يؽممح ٔ  جطَك 12 .ب 

 .ذطٕس ؼاصم 10َماط َرائط يؽممح ٔ  10 .ض 

 .رطىس زبصو 06ّقطخ ّزبئح ٍسققخ و  14 .د 

 .ذطٕس ؼاصم 14َماط َرائط يؽممح ٔ  06 .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

سَبضخ اىدَجبص عيً َزٌ اىزْقُظ فٍ اىزعيٌُ اىثبّىٌ فٍ . 10

 :ٍغزىَُِ
 .َماط ظًانٙ 10َماط ذُفٛز٘ ٔ  10 .أ 

 .ظًانٙ جطَك 15َماط ذُفٛز٘ ٔ  05 .ب 

 .َماط ظًانٙ 06ذُفٛز٘ ٔ  جطَك 14 .ض 

 .ّقبط خَبىٍ 05ّقطخ رْفُزٌ و  15 .د 

 .ظًانٙ جطَك 14َماط ذُفٛز٘ ٔ  06 .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

اىَزىعظ فٍ اىشَبضخ َزٌ اىزْقُظ فٍ اىزعيٌُ  .5

 :اىفشدَخ عيً اىْسى اىزبىٍ

 .ذطٕس ؼاصم 12َماط َرائط يؽممح ٔ  08 .أ 

 .رطىس زبصو 08ّقطخ ّزبئح ٍسققخ و  12 .ة 

 .ذطٕس ؼاصم 10َماط َرائط يؽممح ٔ  10 .ض 

 .ذطٕس ؼاصم 14َماط َرائط يؽممح ٔ  06 .د 

 .ذطٕس ؼاصم 06َرائط يؽممح ٔ  جطَك 14 .ِ 

 .غٛش يرأكذ□.             يرأكذ □          .ٍزأمذ خذا □

 :إنتبه

 الصواب الخطأ يلغي
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 (دقُقزبُ، ّقطزبُ) :سرت اىَفبهٌُ اىزبىُخ ٍِ الأقو إىً الأمجش شَىىُخ و إززىاءا :ثبُّب

 .ٚى، انمٛاط ٔ انرمٛٛىانرمٕ.1 .التقويم/ 3.التقييم/ 2.القياس/ 1

. الكغاءة الختامية/ 3. الكفاءة القاعدية/ 2.الهدف التعلمي/ 1

 .ملمح الخروج/ 5 .الكفاءة النهائية/ 4 

انكفاءج انماعذٚح،  ،يهًػ انخشٔض انكفاءج انُٓائٛح، .2

 .انٓذف انرعهًٙ ، ،انكفاءج انخرايٛح

 (دقُقخ 18، ّقبط 4,75) QROC  اىقصُشحاىَفزىزخ و أعئيخ راد الإخبثخ  :ثبىثب

 .أركش تعضا يٍ أدٔاخ انرمٕٚى.1

. اىَقبثيخ اىشخصُخ/ 4 .فزبءادالإعذ/ 3 .اىَقبَُظ/ 2 .الإخزجبساد/ 1

 .رسيُو اىىثبئق/ 8 .الإٍزسبّبد اىشفهُخ/ 7 .اىزقبسَش/ 6. اىَلازظخ اىشخصُخ/ 5 

 يا انفشق تٍٛ انرمٛٛى ٔ انرمٕٚى؟.2

، عذ قُبعهب ثٌ رقَُُهبثو رعذَو اىْقبئص و الإعىخبخبد ةقىٌَ عَيُخ أوعع ٍِ اىزقٌُُ فهٍ رٌاىذ

. ارخبر الإخشاءاد اىزٍ رنفو اىزسغُِ والإصلاذ ثَب َضَِ رسقُق الأهذاف أو

 (.1975)نهًعٛاس " تٕيعاسذُش"ٔ " ظاكسٌٕ"لذو ذعشٚف .3

، و رعزَذ اىَغزىَبد عيً ٍب هى مبئِ، مَب رزضَِ عَيُخ شُئ ٍعٍُِقُبط ىيسنٌ عيً أهَُخ أو قَُخ اىغَخ اىزٍ رغزخذً ك   

رجبساد عيً الأفشاد رعزجش راد فبئذح رىل لأُ اىذسخبد اىخبً اىَغزخيصخ ٍِ رطجُق الإش ٍعبَُش و ٍغزىَبد رقُِْ الإخزجبساد وضع

 .ثذوُ رسىَيهب إىً ٍعبَُش ٍسذدح

 . ا؟ ٔ أركش فرشج إَعاصِجانرشتٛح انثذَٛح ٔ انشٚاضٙيا ْٙ إَٔاع انرمٕٚى انًعرًذج يٍ طشف ٔصاسج انرشتٛح انٕطُٛح فٙ ؼصح .4

. مشف ٍغزىي رشخُصٍ، و َنىُ فٍ ثذاَخ ٍشزيخ اىزعيٌ/ 1   

. ٍشزيخ اىزعيٌ ٍْزصفو َنىُ فٍ  مشف ٍغزىي رنىٍَْ /2   

 .ٍشزيخ اىزعيٌ ّهبَخ، و َنىُ فٍ زصُيٍمشف ٍغزىي د /3   

 .و عيٌ اىزْقُظ و الإخزجبسادٓيا ْٕ عهى انرثاس٘؟ .5

 ، عيُهبهى عَيُخ رقذٌَ ٍدَىعخ ٍىزذح ٍِ الأعئيخ اىزٍ َزعُِ الإخبثخ . لذو ذعشٚفا يخرصشا نلإخرثاس.6

 (.2008عضَضٌ، )فشد أو طبىت أو ٍدَىعخ ٍِ الأدواد أو إخشاء ٍْهدٍ ىقُبط عيىك عُْخ أو رغُُش اه

 (دقبئق 10، ّقبط 3,25) .وضعُخ إدٍبخُخ: ساثعب

          :2017/2018انذساسٛح  نسُحل( 3ع2) 3ذعشٚثٛح ؤتصإَٚح انعشتٙ تٍ يٓٛذ٘ كاَد َسة انكفاءاخ انماعذٚح نمسى شاَٛح عم. 1

 .ْم ذؽممد انكفاءج انخرايٛح تٓزا انمسى أو لا؟ عهم .عهٗ انرٕانٙنهصلاشٛاخ انصلاز  80%ٔ  70%، 60%

ظضءا يٍ انًائح فٙ كشف انًسرٕٖ  55شٕاٌ ٔ  7 :كاَد يرشا 60ٔ ْٕ ٚذسط تزاخ انمسى، فٙ سٚاضح ظش٘ " يؽًذ"كاَد َرائط . 2

 .(إسرعٍ تانعذٔل أسفهّ) أؼسة علايرّ فٙ ْزِ انشٚاضح . -ظضءا يٍ انًائح فٙ كشف انًسرٕٖ انرؽصهٛٙ 25شٕاٌ ٔ  7انرشخٛصٙ ٔ 

 .أؼسة علايرّ فٙ ْزا انصلاشٙ  -.فٙ سٚاضح كشج انسهح 20يٍ  14,50صم عهٗ علايح غإرا عهًد أَّ خ. 3

 مقياس التطور الحاصل :مقياس النتائج المحققة

 01 02 03 04 05 06 10,00 10,50 11,00 11,50 12,00 12,50 13,00 13,50 14,00 النقطة

 0"10 0"20 0"30 0"40 0"50 0"60 7" 75 7"60 7"55 7"50 7"45 7"40 7"35 7"30 7"25 م60

 :الإخبثخ

 :ذؽمك انكفاءج. 1

 .       لا □          .ّعٌ □

 %66,67 > %70= 3(/80+  70+ 60)  :انرعهٛم

     

 

 :ْٙ يرشا 60فٙ سٚاضح ظش٘ " يؽًذ"علايح 

 

12,50  +03  =15,50  ٍِ20 

 

 :يرشا 60يؽًذ فٙ سٚاضح ظش٘  علايح. 2

:  انُرائط انًؽممح

(7,55 + 7,25/)2  =7,40 

. فٙ انعذٔل 20ٍِ  12,50ٔ ذٕافك انعلايح 

: انرطٕس انؽاصم

7,55 + 7,25  =0,30 

 .فٙ انعذٔل 20ٍِ  03ٔ ذٕافك انعلايح 

 

 :فٙ ْزا انصلاشٙ" يؽًذ"علايح . 3

 

(15,50  +14,50/)2 =15,00  ٍِ20 
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